Практическое занятие № 3 «Определение количества специализированных стойл для ремонта локомотивов»
Цель: научиться рассчитывать количество специализированных стойл для ремонта локомотивов.

Исходные данные:

Годовая программа ТР и ТО ([image: image2.png]'pem



) - 7600

Простой на стойле в соответствующем виде ТР или ТО ([image: image4.png]


) - 48 ч.

Коэффициент, учитывающий неравномерность постановки ТПС в стойла ([image: image6.png]


) для ТР3, ТР2 - 1, для остальных - 1,25;

Годовой фонд работы стойла ([image: image8.png]


) - 235 раб. дней

Расстояние от головки рельсов до верха крыши локомотива ([image: image10.png]


) – 10 м.;

Расстояние между крышей локомотива и низом вынимаемого агрегата ([image: image12.png]


) - 2м.;

Высота вынимаемого агрегата от его нижней точки до уровня захвата чалочными крюками ([image: image14.png]


) – 4 м.;

Проекция чалочных строп на вертикаль ([image: image16.png]


) – 2 м.;

Расстояние от нижней части крюка в его верхнем положении до верха мостового крана ([image: image18.png]


) – 4 м.;

Длина локомотива или секции по осям автосцепки ([image: image20.png]/10K



) – 4 м.;

Длина тележки локомотива ([image: image22.png]


) – 6 м.;

Расстояние от оси автосцепки до края канавы ([image: image24.png]


) - 1,2 м.;

Расстояние от края канавы до торцевой стены с учетом разворота электрокары ([image: image26.png]Lkme



) - 2,5 м.;

Расстояние от тележки до оси автосцепки локомотива ([image: image28.png]ma



) – 1 м.;

Диаметр колеса локомотива (Ок) - 1,05

Расстояние между локомотивами, установленными на одном пути (L) - 2м.

Ход работы:

1. Определить количество специализированных стойл для каждого вида текущего ремонта и технического обслуживания

А = ([image: image30.png]'pem
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) / [image: image36.png]



2. Определить габаритные размеры стойл депо

H = h1 + h2 + h3 + h4 + h5 + 0.1 =

3. Определить длину помещений для ТР и ТО локомотивов и мотор-вагонных поездов:

- для участка ТР-3:

Lтр3 = Lлок + 2 (Lт + Lа + Lктс + Lта)

- для участка ТР-2, ТР-1 и ТО-3 при установке одного локомотива

L = Lлок + 2 (Lа + Lктс) + Ок

- для участка ТР-2, ТР-1 и ТО-3 при установке двух локомотивов

L = 2 (Lлок + Lа + Lктс + Ок + L)
Вывод:
Задание: выполнить практическое занятие на листах в клетку. Расчеты выполнить по предложенным формулам, проставить единицы измерения у каждого рассчитываемого показателя.

Срок выполнения задания: 03.12.2021 г.
Выполненную работу присылать на электронную почту: ov4inn.irina@yandex.ru.
